APROBADO POR

MATERIAL

STEEL METAL

VERSION

CANTIDAD

FECHA

02-10-2020

1.0
HOJA

144

TIPO DE DOCUMENTO

ASSEMBLY
NOMBRE DE ARCHIVO

WOOD TURNING LATHE.iam

ESCALA

1712

CREADO POR

A.PARDO

CODIGO

s

LICENCIA

PROYECTO

Torno para Madera

NOMBRE DE PIEZA

WOOD TURNING LATHE

GERMANY




APROBADO POR

MATERIAL

STEEL METAL
VERSION

1.0
HOJA

CANTIDAD

FECHA

02-10-2020

2044

TIPO DE DOCUMENTO

ASSEMBLY

NOMBRE DE ARCHIVO
WOOD TURNING LATHE.iam

ESCALA

1/13

CREADO POR

A.PARDO

CODIGO

1.1

LICENCIA

s

PROYECTO

Torno para Madera

NOMBRE DE PIEZA

WOOD TURNING LATHE




PARTS LIST

POS. POS. OLD CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES
1 1 WOOD TURNING LATHE WOOD TURNING LATHE ASSEMBLY
1.1 1 WOOD TURNING LATHE WOOD TURNING LATHE ASSEMBLY
1.2 1 PARTS LIST PARTS LIST
1.3 1 PARTS LIST PARTS LIST
1.4 1 BED BED ASSEMBLY
1.5 2 TOP TOP.ipt
3.1 2 BASE BASE.ipt PART
1.7 4 LEGSA LEGS A.ipt PART
1.8 1 LEGSB LEGS B.ipt PART
1.9 2 BASE CROSS SUPPORT BASE CROSS SUPPORT.ipt PART
1.10 2 FLAT BAR C FLAT BAR C.ipt PART
1.11 1 FLAT BARB FLAT BAR B.ipt PART
1.12 2 FLAT BARA FLAT BAR A.ipt PART
1.13 1 ENGINE SUPPORT ENGINE SUPPORT.ipt PART
2 1 DRIVE BELT GUARD ASSEMBLY
2.1 1 BELT GUARD BELT GUARD .ipt PART
2.2 2 FLAT BAR FLAT BAR.ipt PART
3 1 HEAD STOCK SPLINDLE ASSEMBLY
3.1 1 HEADSTOCK SHAFT HEADSTOCK SHAFT.ipt PART
3.2 2 HEADSTOCK BEARING CAPS HEADSTOCK BEARING CAPS.ipt PART
3.3 1 BASE CYLINDER BASE CYLINDER.ipt PART
3.4 1 BASE TUBE BASE TUBE.ipt PART
3.5 2 PULLEY PULLEY.ipt PART
3.6 1 CRADLE CRADLE.ipt PART
3.7 1 LIVE CENTER LIVE CENTER.ipt PART
4 1 TAILSTOCK LOCK ASSEMBLY
4.1 2 FLAT BAR FLAT BAR D.ipt PART
4.2 2 PLATEN PLATEN.ipt PART
5 1 TAIL STOCK ASSEMBLY
5.1 1 TYPE U BEAM TYPE U BEAM.ipt PART
5.2 1 PLATEN PLATEN A.ipt PART
5.3 1 TUBE TUBE.ipt PART
54 1 THREADED BAR THREADED BAR.ipt PART
55 1 TAIL STOCK LIVE CENTER TAIL STOCK LIVE CENTER.ipt PART
6 1 TOOL POST CLAMP PARTS ASSEMBLY
6.1 2 TUBEA TUBE A.ipt PART
6.2 2 PLATEN B PLATEN B.ipt PART
7 1 TOOL POST PARTS ASSEMBLY
7.1 1 FRAME A FRAME A.ipt PART
7.2 1 FRAME B FRAME B.ipt PART
7.3 1 TOOL REST B TOOL REST B.ipt PART
7.4 1 TOOLREST C TOOL REST C.ipt PART
7.5 1 TOOLREST BANJO TOOLREST BANJO.ipt PART
7.6 1 TOOLRESTA TOOL REST A.ipt PART
8 1__IVMOTOR MOTOR ASSEMBLY
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
PARTS LIST ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
PARTS LIST WOOD TURNING LATHE{din 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1/100 3/44 02-10-2020




PARTS LIST

POS. [POS. OLD|CANT NOMBRE DE PIEZA NOMBRE DE ARCHIVO TIPO PZA ESPECIFICACIONES
1 1 |Hex Nut DIN 555-5 - M20 DIN 555-5 - M20.ipt
2 1 |Hex-Head Bolt DIN 961 - M16 x 70 DIN 961 - M16 x 70 x 65,5.ipt
3 2 _[Plain Bearing DIN 1850 - J - 25 x 30 x 20 DIN 1850 - J - 25 x 30 x 20 x 25,8.ipt
4 4 |Hex-Head Bolt DIN 961 - M8 x 20 DIN 961 - M8 x 20 x 17.ipt
5 4 |Hex Nut DIN 555-5 - M8 DIN 555-5 - M8.ipt
6 2 [Hex Nut DIN 555-5 - M16 DIN 555-5 - M16.ipt
7 2 |Hex-Head Bolt DIN 961 - M16 x 40 DIN 961 - M16 x 40 x 35,5.ipt
8 2 [Washer DIN125-A17 DIN 125 - A 17.ipt
9 2 [Crinkle Washer DIN 137 - B16 DIN 137 - B16.ipt
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
PARTS LIST ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
PARTS LIST WOOD TURNING LATHE®0am 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1/4 4/44 02-10-2020




PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BED ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1/15

22-09-2020




1500

50
S S 3
15
— | [-—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOP PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TOP.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:15

22-09-2020




1400

‘/\
50
—~ — — + 8
1.5
|—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BASE PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = BASE.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:15

22-09-2020




73°

— == —
73°
783
AN\———]
50
— _—— - — — —F 3 +
w0
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
LEGS A PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ — LEGS A.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:15 22-09-2020




398.59

50
’ 1
17°
- — - < 2 +
1.5
— | [—
235.04
f———————————————
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
LEGS B PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ =~ LEGS B.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:15 22-09-2020




50

- S — — 3 +
73° 798
15
494.4 -
V]
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BASE CROSS SUPPORT PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
BASE CROSS SUPPORT.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:15 22-09-2020




68

— — — _I_ o

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

FLAT BAR C PART STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ FLAT BAR C.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 2:1 22-09-2020




100

12
N —_ 8 4 41 41

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

FLAT BAR B PART STEEL METAL

LICENCIA @ NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = FLAT BAR B.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




211

- S — &+ + +
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA CODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

FLAT BAR A PART STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
FLAT BAR A.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




@18

68

78

18

102.61

_-/ 900
252.61
. - e
225
162.5
o = o
= s
N ,
@10 i @ )
185
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
ENGINE SUPPORT PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
ENGINE SUPPORT.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

113

23-09-2020




PARTS LIST

DESCRIPCION

BELT GUARD

FLAT BAR

NUMERO
DE PIEZA

GUARD

BAR

CANT

1 [BELT

2 |FLAT

NUMERO
STOCK
2.1

2.2

ITEM

2.1

2.2

(L L L L L L L0000 L0000 v el
(A L 0 0L L0 L0000 L0000 0000000700404/
(2 2 2220000000 0220020 2202020200008Fr2202020727/
(N L L L L L L0000 Ll
(N L L L L L L0000 L0000 000000yl
(N L L L4 L0 000000000 0 0 0 00 0 00000800t/
(L L L 0 L P 0 0 000l

(L 4 L L0 0 0000000 00 0 00 0 0 0 0 00404/
(L L L L L 000000000 L)
(A L L L L0 L0000 000000000000 e/

APROBADO POR

MATERIAL

STEEL METAL

VERSION

CANTIDAD

FECHA

23-09-2020

1.0
HOJA

TIPO DE DOCUMENTO

ASSEMBLY
NOMBRE DE ARCHIVO

DRIVE BELT GUARD.iam

ESCALA

117

CREADO POR

A.PARDO

CODIGO

s

LICENCIA

PROYECTO

Torno para Madera

NOMBRE DE PIEZA

DRIVE BELT GUARD




(SRR
(AN YT

(NN ey )
N2 NN XD
(R 222NN NN NN XY

12220000V YY)

280

APROBADO POR

MATERIAL

STEEL METAL

VERSION

CANTIDAD

FECHA

23-09-2020

1.0
HOJA

TIPO DE DOCUMENTO

PART

NOMBRE DE ARCHIVO
BELT GUARD .ipt

ESCALA

117

CREADO POR

A.PARDO

CODIGO

s

LICENCIA

PROYECTO

Torno para Madera

NOMBRE DE PIEZA

BELT GUARD

GERMANY

118.5

096




50

65
B
-
|
" |
(1 -
\_ e
15
|
-
B SECTION B-B
SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
FLAT BAR PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = FLAT BAR.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




N

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
HEAD STOCK SPLINDLE ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
HEAD STOCK SPLINDLE.iam 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

115

22-09-2020




75

315
180
80
20
8 &
i & s
— — — —— g — =
[
2 X 45° Chaflan
M25x2 - 69
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
HEADSTOCK SHAFT PART HARD STEEL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
HEADSTOCK SHAFT.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:2 22-09-2020




@60

@52

MF
— 8
K _ g I | g
\ | &
SECTION MF-MF
— SCALE 1:1
MF
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
HEADSTOCK BEARING CAPS PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
HEADSTOCK BEARING CAPS.ipt | 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




GERMANY

1:15

148 MG
lt—A\,
-
: : o o < <
_ _ _ § Kr 1 _ _
- SECTION MG-MG
MG SCALE1:15
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
BASE CYLINDER PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
BASE CYLINDER.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

22-09-2020




265.42

/(-\JL

- - ~
R30

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

BASE TUBE PART STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
BASE TUBE.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:2 22-09-2020




75.87

50.58

25.29
J————

@150
@200

GERMANY

114

o
g +
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
PULLEY PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
PULLEY it 10 |
ESCALA HOJA FECHA

22-09-2020




75

~

|
_|_

-

V—
s +—+ 1 e

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

CRADLE PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ =~ CRADLE.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 3:1 22-09-2020




40

11.26

9.53

@35

60°

R2

22
2 X 45° Chaflan
> 3
Ay,
— B
M25x2 - 6H SECTION B-B
SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
LIVE CENTER PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ LIVE CENTER.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 23-09-2020




PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A.PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

TAILSTOCK LOCK ASSEMBLY STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TAILSTOCK LOCK.jam 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1 /2_5 23_09_2020




100

|/
150
B e
|
|
)
H 2
|
|
B e
SECTION B-B
SCALE 1/2
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
FLAT BAR PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
FLAT BAR D.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

112

22-09-2020




59.53

20

135°
20
P
[{e)

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

PLATEN PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = PLATEN.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

23-09-2020




PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TAIL STOCK ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ TAILSTOCK.iam 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1/4

23-09-2020




68

2 @22
A
288
100
45° =
6
—]  |-—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TYPE U BEAM PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TYPE U BEAM.ipt 10 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:22 22-09-2020




70

6
— |et—
S
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
PLATEN PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = PLATEN A.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

23-09-2020




100

319.05

MK
8
_ ‘Qg 4 AHT _ _
|
SECTION MK-MK
MK SCALE 1: 1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TUBE PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = TUBE.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 23-09-2020




200

AN———n=
R O I\
1 b—_—— &J
3 X 45° Chaflan 3 X 45° Chaflan
M20x2.5 - 6g
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
THREADED BAR PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
THREADED BAR.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

23-09-2020




40

11.26

9.53

@35

_ | i S
Q
B e 2 X 45° Chaflan
SECTION B-B
SCALE 1: 1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TAIL STOCK LIVE CENTER PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TAIL STOCK LIVE CENTER.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

23-09-2020




L

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOOL POST CLAMP PARTS ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TOOL POST CLAMP PARTS.jam | 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1/15

23-09-2020




20

50

— 3
1.5
— ] [-—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TUBE A PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = TUBE Alipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




50

B
-
|
3 + +H g
|
|
&
B - SECTION B-B
SCALE 1:1
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
PLATEN B PART STEEL METAL
LICENCIA @ NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ 5 PLATEN B.ipt 10 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 22-09-2020




A\

/

/7

Ze
I(

GERMANY

1/6

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA CODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOOL POST PARTS ASSEMBLY STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
TOOL POST PARTS.jam 10 1
ESCALA HOJA FECHA

22-09-2020




300

- ‘Hﬁ - - & 17 + 1T
1.5
— | -—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
FRAME A PART STEEL METAL
LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = FRAME A.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




75

12

GERMANY

1:1

- — 9| H _|_ 1
1.5
—

PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

FRAME B PART STEEL METAL

LICENCIA ® NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ = FRAME B.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

22-09-2020




250

|
1
. —_ o H _|_ 1
|
f
15
—
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOOL REST B PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ TOOL REST B.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

1:1

22-09-2020




182.5

@16

AD
— == - - +
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO

NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOOL REST C PART STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ TOOL REST C.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 2:1 22-09-2020




(O

MN 50
125 -
v 718
[Ye) o
— S—— — — N a — — / ——<—1
|
SECTION MN-MN
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR
Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL
TOOLREST BANJO PART STEEL METAL
LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ TOOLREST BANJO.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA
GERMANY 1:1 22-09-2020




42.91

[

1.5

L 250 .
PROYECTO CREADO POR APROBADO POR

Torno para Madera A. PARDO
NOMBRE DE PIEZA cODIGO TIPO DE DOCUMENTO MATERIAL

TOOL REST A PART STEEL METAL

LICENCIA NOMBRE DE ARCHIVO VERSION CANTIDAD
—@ TOOL REST A.ipt 1.0 1
ESCALA HOJA FECHA

GERMANY

112

22-09-2020




